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1.4 EFHFERXDITAH., @EEA
—fixiz, EEFREXTEE~ N 7 AM, BE~ MY
7 AC, WiME~ hY 7 2K % HWT
M{x} + C{x} + K{x} = {F}e'®t (1.129)
EREINFET, REREEL Y (x} = X}t L EWT L
RS, EERHEEXHIRO LS IR BN FET,
(—w?M + iwC + K){X}e'®t = {F}e'®t
{(—w*M + K) + i(wC)}HX} = {F} (1.130)
(X} ={(-w*M + K) + i(wC)} Y{F}
FERFEOF T, FHENRDD0DDIL
1. HEFREAEZYTHZ L
2. WATHIEFHETHZ &
T, ZOHITIE, EE RIS TH kL,
BRI GTITHOWATIIOFE L2 HICEE LT
BEET,

1418 HIEXDILTH
B R E I A< BERAICHL A BT 2708 B

k, W ET, ZTOHEL, 1EERZMSTBZIT. TOWV)
. @ H D7 L o THEZIFXIEF IR <9, KIS D L 5 72
! 2EROIFR~ ADEE SR THH LE523, ZAH
kZ };H:VG\%)IEJ U"C‘j‘o
Xy @ " mlx.1+k2(x1—x2)+k1x1 =0 (1181)

_ myx, + ky(x, —x1) = F, sinwt
RSO e T, BRI S i ik, . AR
B LT R N ERAETH AR L TVWET, i,
B I3k E. Bam OB LT ) & 3§
ELET, ERXRETHTEZEL, FTREFRk, kL,E25D
FTET L
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EF I, FESTERBEIC B U= 3 2 DD I f# <
TEHERBELTWAZ ENbNDE9, —JF, i
i h3EHE X

et S 7 (T s [ k ] (1.134)

ERINET, BERERGFROSE 2T THA LTS Z
ENTEET,

142 8HEFRADDEZA

SRIENM AN D2 a5 2 £7, flzxid., TRO X
NN T D D2 Lxs = X3 sinwtdy, (X42ks
% LTC2EADITR~YAETIVIZIANENA S, £+
O E#H) S FREFUL
myx; +ko(x; —x,) =0
myxX, + ky(x, — x1) = ks(X3 sinwt — x5)

ERINET, J:f%ﬁﬂf“i%ﬁ LCTHEHETS L

["31 122 {;2} { ﬁz ] [0 kg]} {k3ngn1au} (1.136)

LD ET, MRS UTmHIZEMAIZ, AR ZITR
Rk, T L X EE k(e U7z ks X5 sinwt %
(W P NaR= - o W s o VA Ll R L /=i
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A ) .
X, @ X3 Av—k3X3sinwt
k3 ‘A ) k3
v X3sin wt 7
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(1.135)
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LA BEEZEUEHAERDEETA
—xiz, EHFRENTEE~ N 7 AM, BE~ MY
7 AC, it~ hY 7 AKZHWT
M{x} + C{x} + K{x} = {F}e'®t (1.137)
ERINET, RERBIELD (x} = XJe@t L EWT E
RAKHT L, REHEEXHIRD X 2 I2RkD B ET,
(—w?M + iwC + K){X}e'®t = {Fle'®t
{(~w?M + K) + i(wC)HX} = {F}
(X} ={(-~0*M + K) + i(wC)} Y{F}
FREHET D IIERZ D E EN D750 %
RKOAHZVLERHY FF, 22T, EXROEHLEETE

(1.138)

—w’M+K=A
WC = B (1.139)
CEENZ, A+ BiOW T ra+ BilTDH L&
(A+B)(a+pBi) =1 (1.140)
ORERH Y £3, EXEERZHREETITHITD L
Aa — BB + (AB + Ba)i = 1 (1.141)
EEd, 27T, EXXEEELE L TELNT
Aa—BB =1 (1.142)
AB +Ba =0 (1.143)
OGN balBEROLZEnTE £, X(1.143) kY
B = A" (—Ba) (1.144)

FREZRQ14DICRATH L T
Aa +BA 'Ba =1
(A+BA 'B)a =1 (1.145)
a=(A+BA1B)?
a%kALBCTEHRTIZ N TEE L, EXEHK(1.149)
IZRATHIE
B = A"'(—Ba)
=—A"1B(A+BA™1B)!
ER 0 A+ BiOW T a + i kDB ET, LA ELD,
R(1.138)D 34T H OWITFNIRD L H ITEEH 2 S,
RERIE(X}ZRD D Z LN TE £7,
{X}={A+Bi}"'{F}
= (a + B){F} (1.147)
={(A+BA™'B)"' +i(—A"'B(A + BA"'B) ") }{F}

(1.146)





